

监督的讯息（2024年 3月15日）

鉴于圣周的临近，主业团监督
邀请我们思考如何让基督临在于
我们自己的生活中。

2024年3月15日

罗马，2024年3月15日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

圣周的临近已经邀请我们加强对十字架上耶稣基督的默思。四旬期在礼仪

上帮助我们做到这一点，就像基督徒生活的各个方面一样，引导我们与耶稣认同。我想起圣施礼华对他一群属灵的孩子们说的一番话：「藉着你们的生命、你们的爱、你们的服务精神、你们对工作的渴望、你们的体谅、你们对灵魂的热忱去清楚地彰显你们所代表的基督。」（1974年6月13日）在恩宠的助佑下，我们总会在爱中成长，而不会停留在肤浅的爱中，而这种不断成长的爱也会体现在对他人的关心中。服务的精神，建基于爱的有效愿望——在接受每个人的美德和缺点的行动中——去反映上主的面容，尽管我们是这样的渺小。

彰显基督的另一种方式是服从。在圣周，我们将默想耶稣如何「贬抑自己，听命至死，且死在十字架上。」（斐2：8）。我建议你们继续默想我上个月写给你们的那上个月写给你们的那封关于服从的信。正如我告诉你们的，我们需要明智地去服从，与我

们的自由融合。这样，我们就不会被事情冲昏头脑，而是有一颗心去留意天主透过人和环境想告诉我们什么。

几天后，我们将庆祝大圣若瑟的节日。默想他的一生，我们发现，在喜乐的同时，也不乏痛苦和疑惑。透过相信天主为他准备了的计划，他找到了一种并不那么依赖外在事物，而是依赖他与耶稣和玛利亚结合的快乐。我们可以求他教导我们更好地与耶稣和玛利亚交往，因而有力量和喜乐去服务他人。

我记望你们为我的意向祈祷。其中一个意向是：我们正在与罗马教廷一起进行修改规章的工作。几周前，我们在圣职部举行了一个气氛热烈和亲切的会议。继续以平和与安详心态去为进行这项工作的下一步祈祷。

你们的父亲以他所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xiao-
Xi-2024Nian-3Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xiao-Xi-2024Nian-3Yue-15Ri/) (2026年2月15
日)